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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Στη Θήβα βρέθηκε την 1.2.2024 κλιμάκιο του ΔΣ της ΟΔΥΕ και συμμετείχε 

στο παλλαϊκό συλλαλητήριο που έγινε έξω απ' τα δικαστήρια της πόλης (που 

τελούν υπό κατάληψη απ’ την προηγούμενη εβδομάδα) με βασικό αίτημα να μείνει 

ανοιχτό το Πρωτοδικείο.  

Τις προηγούμενες μέρες, μέλη του ΔΣ της ΟΔΥΕ είχαν παρασταθεί στις 

Γενικές Συνελεύσεις των Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων Λειβαδιάς και 

Θήβας, εκφράζοντας τη στήριξη της Ομοσπονδίας στο δίκαιο αίτημα περί μη 

κατάργησης – υποβάθμισης αμφότερων των Πρωτοδικείων και γενικότερα 

οποιασδήποτε δικαστικής υπηρεσίας στη χώρα (όπως αποφασίσαμε στο πρόσφατο 

Συνέδριο μας). Ανάλογα θα στηρίξουμε κάθε πρωτοβουλία που θα ληφθεί το 

επόμενο διάστημα ενάντια στο επικείμενο νομοσχέδιο για την αναμόρφωση 

του δικαστικού χάρτη. 

Το συλλαλητήριο στη Θήβα οργανώθηκε από δεκάδες μαζικούς φορείς της 

περιοχής που έχουν συγκροτήσει Συντονιστική Επιτροπή (μεταξύ αυτών και ο 

Σύλλογος Δικαστικών Υπαλλήλων Περιφέρειας Θήβας), ενώ το Εργατικό Κέντρο 

Θήβας και Σύλλογοι των αυτοαπασχολούμενων είχαν προκηρύξει στάση εργασίας 

και διακοπή κάθε επαγγελματικής δραστηριότητας τις ώρες της κινητοποίησης. 

 



Δυναμικό παρών έδωσαν από κοινού δικαστικοί υπάλληλοι, δικηγόροι, 

εργαζόμενοι διαφόρων κλάδων, ελεύθεροι επαγγελματίες, βιοτέχνες, συνταξιούχοι 

και μαθητές. Ξεχωριστή ήταν η συμμετοχή των αγροτών με τα τρακτέρ τους!  

Χαιρετίζουμε το πλήθος κατοίκων της περιοχής και τους συναδέλφους που 

συμμετείχαν στο συγκλονιστικό συλλαλητήριο με κατάληξη στον συμβολικό 

αποκλεισμό της Εθνικής Οδού Αθήνας - Θεσσαλονίκης. 

Αυτός είναι ο δρόμος για να μπορέσουμε να εμποδίσουμε τα σχέδια 

αναμόρφωσης του δικαστικού χάρτη που θα κάνουν την πρόσβαση των πολιτών 

στη δικαιοσύνη δυσκολότερη και ακριβότερη, ενώ θα προκαλέσουν σοβαρά 

προβλήματα στους συναδέλφους μας. 

Καλούμε όλους τους πρωτοβάθμιους συλλόγους να πάρουν 

ανάλογες πρωτοβουλίες, να δώσουν τα χέρια με σωματεία και μαζικούς 

φορείς της περιοχής τους σε κοινό αγώνα, καθώς το "σβήσιμο" δεκάδων 

δικαστικών υπηρεσιών από τον χάρτη με το κριτήριο τους «κόστους – 

οφέλους», όπως γίνεται με την κατάργηση και απαξίωση άλλων δημόσιων 

δομών (νοσοκομεία, σχολεία, ταχυδρομεία, προγράμματα ψυχικής υγείας και 

απεξάρτησης κλπ), αφορά όλη την κοινωνία! 

 

Απαιτούμε να μην καταργηθεί - συγχωνευθεί καμία δικαστική υπηρεσία! 
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